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تاتنهام هاتسپر فصل WSL را با عملکردی 
قوی آغاز کرده و با ۱۲ امتیاز در جایگاه سوم 
جدول قرار دارد. با این حال، آنها این هفته 
با آزمونی سخت روبرو خواهند شد، زیرا باید 
به مصاف چلسی بروند، تیمی که در ۳۰ بازی 
اخیر لیگ شکست نخورده است. ایولینا 
سومانن، ستاره تاتنهام با وجود چالش پیش 

رو، ابراز امیدواری کرده و گفته است: »اگر روی 
خودمان تمرکز کنیم، شانس خوبی برای 
برد و کلین‌شیت داریم.« او معتقد است که 
این فصل می‌تواند بهترین فصل او در این 

باشد. باشگاه 
کاتینکا تاندبرگ، دیگر بازیکن کلیدی تاتنهام، 
در بازی‌های اخیر عملکرد خوبی داشته و 

گل‌های مهمی به ثمر رسانده است. با این 
وجود، تاتنهام در گلزنی با مشکلاتی روبرو 
است و بسیاری از پیروزی‌های آنها با حداقل 
اختلاف بوده است. تاتنهام امیدوار است با 
تمرکز و تاش بتواند در بازی مقابل چلسی 
شگفتی‌ساز شود و به روند خوب خود ادامه 

. هد د

هفته دشوار برای تاتنهام در پیش است  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر و مصاحبه

 AFC فهرست داوران 
جام ملت‌های آسیا را اعلام کرد

کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( بزرگترین فهرست 
داوران خود برای جام ملت‌های زنان آسیا در استرالیا 
را اعلام کرد. در مجموع ۴۵ داور از ۲۰ فدراسیون عضو، 
 ،)VAR( شامل ۱۴ داور، ۱۶ کمک داور و ۱۱ داور ویدیویی
به همراه دو داور ذخیره برای هر پست، انتخاب 
شهر  سه  استادیوم‌های  در  مسابقات  شده‌اند. 
میزبان پرت، گلد کوست و سیدنی برگزار خواهد 
شد. برای نخستین بار، سیستم ویدیویی VAR از 
مرحله مقدماتی این رقابت‌ها اجرایی خواهد شد 
تا سطح داوری در بالاترین استاندارد حفظ شود. 
در میان داوران، تجربه کیسی ریبلت )استرالیا(، 
یوشیمی یاماشیتا )ژاپن( و اوه هیون جئونگ و کیم 
یوجئونگ )کره( که پیش‌تر در جام جهانی زنان 
۲۰۲۳ حضور داشته‌اند، برجسته است. همچنین لارا 
لی )استرالیا(، مهناز ذکایی )ایران(، آساکا کویزومی 
)ژاپن(، پانسا چایسانیت )تایلند( و ورونیکا برناتسکایا 
)قزاقستان( با سابقه حضور در دوره‌های پیشین، به 
این تیم داوری ملحق خواهند شد. سوپیری تستومیا 
)تایلند(، لی‌تی‌لی )ویتنام( و دوموح ابراهیم البکار 
)لبنان( نخستین تجربه خود را در این مسابقات 
کسب خواهند کرد؛ تستومیا پیش‌تر در مسابقات 
منطقه‌ای نظارت داشته و البکار اولین زنی است 
که در لیگ برتر مردان لبنان قضاوت کرده است. 
لی‌تی‌لی نیز سابقه داوری در جام جهانی زنان زیر 

۱۷ سال و مسابقات باشگاهی مردان را دارد.

  تانیا جهانشاهی: هدفم تیم ملی 
و بازی در اروپا است

تانیا جهانشاهی، بازیکن ۱۷ ساله تیم گل‌گهر، پس 
از به ثمر رساندن گل مهمی در مسابقه اخیر، درباره 
مسیر فوتبالی و اهداف و تجربه حضور در فوتبال زنان 
صحبت کرد. او درباره گلش گفت: »این گل قبلاً در 
تمرینات تمرین شده بود، اما در بازی کاملاً ناخودآگاه 
به ثمر رسید. از لحظه‌ای که توپ را زدم، حس کردم 

کنترل کامل روی آن داشتم.«
اولیه  موفقیت‌های  که  کرد  تأکید  جهانشاهی 
انگیزه‌ای برای ادامه مسیر هستند و افزود: »هدف 
اصلی من حضور در تیم ملی است و امیدوارم بتوانم 
هم به تیم کشورم کمک کنم و هم لژیونر شوم.« او 
درباره اعتماد به نفس خود گفت: »باور به خودم را از 
مادرم دارم. تجربه‌های مختلف مثل ویولن و یادگیری 
زبان به شکل‌گیری اعتماد به نفسم کمک کرده‌اند.«
این بازیکن جوان با اشاره به خواهرش، تینا 
جهانشاهی که در استقلال بازی می‌کند، توضیح داد: 
»او باعث شد که من هم فوتبال را انتخاب کنم.« تانیا 
همچنین درباره چالش‌های فوتبال زنان در جامعه 
بیان کرد: »گاهی بعد از تمرین واکنش‌های عجیبی 
می‌بینیم، اما با پشتکار می‌توان به موفقیت رسید.«
جهانشاهی گلش را به والدینش تقدیم کرد و درباره 
باشگاهش گفت: »گل‌گهر باشگاهی حرفه‌ای است و 
تمرکز ما روی بازی‌هاست. این هفته بازی مهمی با 

خاتون بم داریم و هدفمان قهرمانی است.«
او در پایان پیامی به دختران علاقه‌مند به فوتبال 
داشت: »اگر به این مسیر علاقه دارید، با سختی‌ها 
بجنگید، چرا که پس از تاش، شیرینی موفقیت 

نصیب شما خواهد شد.«

 ریاض، تنها ایستگاه رسمی 
پیش از جام جهانی فوتسال 

تیم ملی فوتسال زنان ایران پیش از حضور در جام 
جهانی تنها یک رویداد رسمی در تقویم خود دارد: 
بازی‌های کشورهای اسامی که آبان‌ماه به میزبانی 
ریاض عربستان برگزار می‌شود. با این حال هنوز 
مشخص نیست که هدفگذاری تیم ملی در این 
رقابت‌ها چیست؛ آیا قرار است برای کسب سکو 
بجنگد یا صرفاً به‌عنوان مرحله‌ای آماده‌سازی در نظر 
گرفته شود. با توجه به سطح کیفی تورنمنت، بعید 
است این مسابقات بتواند نقش یک بازی تدارکاتی 
جدی و مؤثر را برای شاگردان شهرزاد مظفر ایفا کند. 
تیم ملی ایران در جام جهانی با قرعه‌ای بسیار دشوار 
مواجه شده و باید برابر قدرت‌هایی مانند برزیل، 
ایتالیا و پاناما قرار گیرد. بنابراین، نمی‌توان انتظار 
داشت که دیدارهای ریاض فاصله فنی و تاکتیکی 
ایران با این حریفان قدرتمند را کاهش دهد. با این 
حال حضور در چنین تورنمنت‌هایی می‌تواند فرصت 
خوبی برای هماهنگی تیم، محک زدن تاکتیک‌ها و 

حفظ روحیه بازیکنان پیش از جام جهانی باشد.

فوتبال و فوتسال زنان ایران سالی 
پرماجرا را پشت‌سر گذاشتند و ماه‌های 
پیش‌رو نیز وعده روزهای جذاب و 
حساس را می‌دهند. تیم ملی فوتسال 
زنان، با کسب مقام سوم در جام 
ملت‌های آسیا 2025، جواز حضور در 
اولین دوره جام جهانی را به دست آورد 
و یک ماه دیگر برای اولین تجربه جهانی 

خود به فیلیپین خواهد رفت.
تیم ملی زنان فوتبال ایران هم در مسیر 
انتخابی جام ملت‌های آسیا 2026 گام 
برداشت و برای دومین‌بار در تاریخ 
توانستند به جمع 12 تیم برتر قاره کهن 
صعود کنند. شاگردان مرضیه جعفری 
اسفندماه در استرالیا با میزبان بازی‌ها 
و کره جنوبی و فیلیپین بازی خواهند 

داشت.
با این حال، نقطه تاریک ماجرا این 

است که تیم ملی زنان ایران هیچ‌گاه 
از امتیازات ویژه‌ای مانند مجوز واردات 
خودرو یا تسهیلات مالی قابل توجه 
بهره‌مند نشده‌اند؛ در حالی که تیم ملی 
مردان، حتی بدون دستاورد خاصی، 
از چنین امتیازاتی برخوردار است. این 
موضوع در شرایطی مطرح می‌شود که 
بازیکنان زن با همان تلاش و دستاورد، 
عملاً مورد بی‌توجهی قرار می‌گیرند.
رأس  در  و  فدراسیون  ارشد  مدیران 
آنها مهدی تاج، بارها وعده حمایت 
همه‌جانبه داده که تنها وعده پاداش 

عملی شده است.
در حالی که  تیم‌های ملی زنان که 
موفقیت‌های قابل توجهی در آسیا و 
انتخابی جام ملت‌ها به دست آورده‌اند، 
همچنان با بودجه و پاداش‌های ناچیز 
مواجه هستند. فریده شجاعی، نایب 
رئیس زنان فدراسیون فوتبال، تنها 50 
میلیون تومان پاداش برای تیم ملی 
فوتسال و فوتبال زنان اختصاص داد، در 
حالی که تیم مردان برای هر برد خانگی 

و خارج از خانه هزاران یورو دریافت 
می‌کند. حتی برای سه برد تیم ملی 
زنان در مسیر انتخابی جام ملت‌ها، 
مجموعاً فقط 200 یورو به همراه پول 

توجیبی در نظر گرفته شد.
این تبعیض آشکار فدراسیون فوتبال، 
پیام روشنی به جامعه ورزش و به زنان 
ورزشکار می‌دهد؛ دستاورد و تلاش شما 
هیچ‌گاه به اندازه مردان اهمیت نخواهد 
داشت و پاداش واقعی برای موفقیت، 
در دنیای فوتبال مردان رقم می‌خورد. 
این بی‌توجهی نه‌تنها نشان‌دهنده 
نابرابری جنسیتی در ورزش ایران است، 
بلکه پررنگ شدن اختاف طبقاتی و 
نارضایتی اجتماعی را هم به دنبال دارد.
تا زمانی که سیاستگذاران و فدراسیون 
فوتبال ایران نگاه خود را اصلاح نکنند، 
زنان ورزشکار مجبور خواهند بود با 
انگیزه، تعهد و تلاش مستمر، در حالی 
که جوایز و تسهیلات به شکل نابرابر 
توزیع می‌شود، به موفقیت دست 

. بند یا

وقتی فوتبال زنان نادیده گرفته می‌شود

یورو برای مردان، ریال برای زنان

نکته روز

 خط حمله آتشین خاتون مقابل دیوار فولادی گل‌گهر

ناقوس جنگ در سیرجان

جنگ تمام عیار یاسام در برابر ایستا

رویارویی انتقامی

رویارویی حساس پالایش گاز ایلام و ملوان بندرانزلی

ندا عزیزپور به دنبال صدرنشینی 

ملاقات متفاوت پرسپولیس و سپاهان  

جدال سرنوشت ساز

 هفته پنجم لیگ برتر فوتبال زنان با 
جدالی کلاسیک و تمام‌عیار همراه 
است. جایی که گل‌گهر سیرجان و 
خاتون بم دو رقیب سنتی و مدعی در 
از سرنوشت‌سازترین بازی‌های  یکی 
قرار  یکدیگر  مقابل  اول  نیم‌فصل 
می‌گیرند تا عیار خود را نشان دهند. 
فصل گذشته رقابت این دو تیم برای 
رسیدن به جام تا هفته‌های پایانی 
ادامه داشت، اما در نهایت این شاگردان 
مرضیه جعفری در خاتون بم بودند 
که با سبقت از گل‌گهری‌ها، جام را به 
شهر خود بردند. حالا اما ورق برگشته، 
مریم جهان‌نجاتی و تیمش با شروعی 
مقتدرانه تا به اینجای کار در صدر جدول 
بوده  و با انگیزه‌ای مضاعف به دنبال 
انتقام از رقیب دیرینه خود هستند. 
این دیدار، فرصتی طلایی برای گل‌گهر 
است تا شکست‌های گذشته را جبران 
و برای خاتون و دیگر مدعیان خط 
ونشان بکشد. در کنار حساسیت‌های 
همیشگی این دیدار، تقابل دو ستاره 
در خط حمله هم جذابیت مسابقه 
را دوچندان کرده است. نگین زندی 
مهاجم آماده بمی‌هاست که با ۸ گل در 

صدر جدول گلزنان قرار دارد و افسانه 
چترنور از گل‌گهر با ۵ گل در تعقیب 
اوست. بنابراین در کنار تقابل دو تیم، 
این بازی نبردی جدی بین این دو مدعی 
جدی خانم گلی است. در اصل این بازی 
تقابل بین بهترین خط حمله و بهترین 
خط دفاع لیگ برتر است. خاتون بم 
هجومی‌ترین تیم این فصل است که در 
۳ بازی ۱۹ گل به ثمر رسانده؛ یعنی به‌طور 
میانگین بیش از ۶ گل در هر بازی. در 
مقابل گل‌گهر ساختار دفاعی مستحکمی 
دارد؛ چهار بازی بدون گل خورده و ۴ 
کلین‌شیت متوالی توسط مینا نافعی، 

سنگربان این تیم. در جدول فعلی، 
گل‌گهر با یک امتیاز بیشتر نسبت به 
خاتون در صدر ایستاده، اما خاتون بم 
یک بازی کمتر دارد و در صورت پیروزی، 
می‌تواند با عبور از گل‌گهر، جایگاه اول را 
از آن خود کند. اهمیت این بازی تنها در 
سه امتیازش نیست بلکه می‌تواند تأثیر 
روانی خوبی روی تیم پیروز گذاشته و 
مسیر قهرمانی را برای تیم برنده هموار 
کند. این نبرد، در جدال ستارگان؛ جایی 
که بمی‌ها تاش خواهند کرد معادلات 
جدول را تغییر داده و گل‌گهر هم برای 

بقا در صدر جدول می‌جنگد.

  در هفته پنجم رقابت‌های لیگ برتر 
فوتبال بانوان کشور، دیداری حساس 
و انتقامی بین تیم یاسام کردستان، 
نماینده جدید این استان و تیم ایستا 
برگزار خواهد شد. دیدار یاسام و ایستا 
بیش از آنکه یک بازی معمولی لیگ 
باشد، صحنه تقابل دو روایت متفاوت 
از یک جدایی پرماجراست. جدالی 
که می‌تواند بار دیگر آتش اختلافات 
قدیمی را شعله‌ور کند یا شاید فرصتی 
برای آشتی فوتبال بانوان کردستان با 
آرامش از دست‌رفته باشد. ماجرا از 
جابه‌جایی پرحرف‌ و حدیث تیم ایستا 
آغاز شد. تیمی که فصل گذشته نماینده 
استان کردستان بود، اما در ابتدای فصل 
جدید با تصمیم مدیرانش به استان 
البرز منتقل و جایگزین تیم »طاران 
البرز« شد. این انتقال اگرچه در ظاهر 
با عنوان »تغییر امتیاز« صورت گرفت و 
به لحاظ رسمی امتیاز ایستا از کردستان 
خارج نشد، اما در عمل، کردستان 
نماینده‌ای در سطح اول فوتبال بانوان 
کشور نداشت؛ موضوعی که با اعتراض 
و نارضایتی گسترده فوتبال‌دوستان این 

استان همراه شد.
با اینکه مسائل و کشمکش‌های فراوانی 
پیرامون نماینده کردستان وجود داشت 
اما فردین حبیبی تلاش بسیاری کرد تا 
امتیاز ایستا از استان خارج نشود، اما در 
نهایت این تیم منتقل شد و کردستانی‌ها 
برای حفظ حضور خود در لیگ برتر 
مجبور شدند امتیاز تام اصفهان را 

خریداری و یاسام را به عنوان نماینده 
جدید خود معرفی کنند. فرزانه نصر، 
مربی اصفهانی، نیز در پکیج انتقال این 
امتیاز به همراه تیم یاسام به کردستان 
آمد. از همان ابتدا شنیده می‌شد شرط 
انتقال سهمیه تام به هر شهری، ادامه 
همکاری فرزانه نصر به عنوان سرمربی 
تیم جدید و بخشی از پکیج انتقال بوده 
است و دقیقاً این اتفاق برای نماینده 
جدید کردستان هم رخ داد تا نصر در 
فصل جاری علیرغم حواشی متعدد فصل 
گذشته‌اش در تام اصفهان باز هم تیم 
داشته باشد. نتیجه این انتقال پکیجی 
البته روشن‌تر از همیشه بود؛ یاسام 
شروعی کابوس‌وار در لیگ داشت. این 
تیم در چهار دیدار گذشته با سه شکست 
و یک تساوی، بدون گل زده و با ۱۱ گل 
خورده در قعر جدول جای گرفته است.

عملکرد ضعیف شاگردان نصر نگرانی 
هواداران کردستانی را دوچندان کرده و 

حالا آنها امیدوارند در دیدار احساسی 
برابر ایستا، بتوانند ورق را برگردانند.

در مقابل، ایستا با پیروزی هفته گذشته 
برابر تیم آوا، با هفت امتیاز و به دلیل 
تفاضل گل کمتر نسبت به پالایش گاز 
ایام، در رتبه چهارم قرار دارد و چشم 
انتظار کسب یک پیروزی آسان مقابل 
یاسام است تا فاصله خود را با صدر 

جدول کاهش دهد. 
این دیدار برای تیم یاسام فرصتی است 
تا ضمن کسب اولین پیروزی خود در 
لیگ، از تیم سابق خود انتقام گرفته و 
جایگاه خود را در جدول بهبود بخشد. 
در مقابل، ایستا به دنبال تثبیت جایگاه 
خود در بالای جدول و کسب سه امتیاز 
حساس این دیدار خواهد بود. باید 
منتظر ماند و دید که آیا یاسام می‌تواند 
از این دیدار به عنوان سکوی پرتاب خود 
استفاده کند یا ایستا به روند رو به رشد 

خود ادامه خواهد داد.

برتر فوتبال  لیگ  پنجم  در هفته 
یام  ا ز  گا لایش  پا تیم   ، ن ا نو با
در ورزشگاه تختی میزبان ملوان 
بندرانزلی خواهد بود. این دیدار 
که در ساعت 16:00 برگزار می‌شود، 
برای هر دو تیم از اهمیت ویژه‌ای 

برخوردار است.
پالایش گاز ایام در فصل جاری با 
ارائه نمایشی فراتر از انتظار، خود را به 
عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی 

مطرح کرده است. 
ــدی  ــه ح ــش ب ــان پالای ــرد درخش عملک
اگر اشتباهات داوری در  بوده که 
بازی‌ گذشته مقابل پرسپولیس نبود، 
اکنون این تیم هم امتیاز با تیم 
خاتون در رتبه دوم مشترک لیگ 

حضور داشت.
پالایش گاز ایام که فصل گذشته 
ــه  عملکرد متوسطی داشت و در میان
جدول به سر می‌برد، حالا با هدایت 
ندا عزیزپور و بهره‌گیری از دانش و 
تجربه او، موفق شده تیمی قدرتمند و 
هماهنگ بسازد. در کادرفنی عزیزپور 
ــه  ــی ب ــا دانش ــی ب ــش اول مرب ــه نق البت
ــام فاطمه کهریزی است که نقش  ن

ــد و  ــم دارن ــای تی ــدی در موفقیت‌ه کلی
توانسته‌اند با مدیریت مالی منطقی 
و هزینه‌های کمتر، ایام را در کورس 
قهرمانی نگه دارند. تا پایان هفته 
چهارم، پالایش با 7 امتیاز از 4 بازی، 
تیم‌های گرانقیمتی مثل  از  بالاتر 
ایستا و پرسپولیس قرار گرفته و نشان 
داده که می‌تواند برای هر رقیبی 

تهدیدی جدی باشد.
در آن سوی میدان، ملوان بندرانزلی 
در  خود  جایگاه  بهبود  دنبال  به 
جدول است. این تیم که تاکنون ۴ 
ــاش  ــرده، ت ــب ک ــازی کس ــاز از ۴ ب امتی

می‌کند تا با کسب یک نتیجه مثبت 
در این دیدار، روند صعودی خود را 
آغاز کند. ملوان با انگیزه فراوان پا 
به این مسابقه می‌گذارد و امیدوار 
است با ارائه یک بازی تماشاگرپسند، 

ــد. ــی کن ــود را راض ــواداران خ ه
ــان  ــازی پرهیج ــک ب ــد ی ــدار نوی ــن دی ای
و تاکتیکی را می‌دهد. تقابل انگیزه 
بالای پالایش گاز ایام برای حفظ 
روند پیروزی و تلاش ملوان بندرانزلی 
برای بهبود جایگاه خود، می‌تواند 
ترکیبی جذاب از رقابت و هیجان را 

ــذارد.  ــش بگ ــه نمای ب

هفته پنجم لیگ برتر فوتبال بانوان، 
رویارویی  یک  شاهد  جمعه،  روز 
حساس و تعیین‌کننده بین تیم‌های 
پرسپولیس تهران و سپاهان اصفهان 
خواهد بود. این مسابقه در ورزشگاه 
خانگی سپاهان برگزار می‌شود و هر 
دو تیم در شرایطی به مصاف هم 
می‌روند که به شدت نیازمند کسب 
پیروزی و بازگشت به روند مثبت 

هستند.
پرسپولیس که پس از قهرمانی در 
لیگ دسته یک  با امیدواری فراوان 
ــر  ــای اخی ــد، هفته‌ه ــر ش ــگ برت وارد لی
را با فراز و نشیب‌های زیادی سپری 
کرده است. تساوی هفته گذشته 
مقابل پالایش گاز ایام و شکست 
سنگین پیش از آن مقابل گل‌گهر 
سیرجان، زنگ هشداری را برای این 

ــت.  ــدا درآورده اس ــه ص ــم ب تی
جمله  ز  ا  ، رفنی د کا ر  د ت  تغییرا
استعفای رضایی و انتصاب مریم 
آزمون به عنوان سرمربی جدید 
و همچنین ورود بازیکنان جدید، 
فرآیند انطباق و هماهنگی تیم را 
تحت تأثیر قرار داده و پرسپولیس را 
در هفته‌های ابتدایی با چالش‌هایی 
ــرایط،  ــن ش ــت. در ای ــرده اس ــه‌رو ک روب
کسب نتیجه مطلوب در دیدار مقابل 
سپاهان، نه تنها برای کسب امتیاز، 
ــس  ــه نف ــاد ب ــای اعتم ــرای احی ــه ب بلک
و آرامش روانی تیم ضروری است. 
نام  به جایگاه و اعتبار  با توجه 

پرسپولیس، کسب نتایج ضعیف 
در لیگ برتر به هیچ وجه قابل 
قبول نخواهد بود و این تیم باید 
هر چه سریع‌تر خود را از این بحران 

خارج کند.
در سوی مقابل، سپاهان اصفهان 
نیز با عملکردی متزلزل فصل را 
ــا کسب  آغاز کرده است. این تیم ب
۶ امتیاز از ۴ بازی، در تاش است 
ر  د ی  بیشتر نسجام  ا و  ثبات  تا 
ــروزی ۲  ــد. پی ــاد کن ــود ایج ــرد خ عملک
بر صفر هفته گذشته مقابل یاسام 
کردستان، نشان داد که سپاهان 
قصد دارد به مسیر موفقیت بازگردد و 
جایگاه خود را در جمع مدعیان لیگ 

تثبیت کند. 
نتایج  جبران  برای  پرسپولیس 
ضعیف اخیر و اثبات شایستگی‌های 
خود تاش خواهد کرد، در حالی 
که سپاهان به دنبال ادامه روند رو 

ــمند  ــازات ارزش ــب امتی ــد و کس ــه رش ب
است. این دیدار نه‌تنها از لحاظ 
ــاد  ــی و ایج ــر روان ــه از نظ ــازی، بلک امتی
انگیزه در بازیکنان اهمیت ویژه‌ای 
دارد و می‌تواند تأثیر بسزایی بر روند 

کلی لیگ داشته باشد.
ــی  ــه فرصت ــدار روز جمع ــت، دی در نهای
نشان  تا  پرسپولیس  برای  است 
از شرایط  دهد که توانایی عبور 
دشوار و بازگشت به مسیر پیروزی 
ــات  ــال اثب ــه دنب ــز ب ــپاهان نی را دارد. س
این ادعا است که می‌تواند در جمع 
ــر  ــد. ه ــی بمان ــر باق ــگ برت ــان لی مدعی
دو تیم با انگیزه و جاه‌طلبی فراوان 
وارد میدان خواهند شد و امید است 
که فوتبال‌دوستان شاهد یک رقابت 
ــن  ــه ای ــند. نتیج ــی باش ــذاب و دیدن ج
مسابقه می‌تواند تأثیر قابل توجهی 
بر آینده هر دو تیم در لیگ برتر 

ــد. ــته باش ــوان داش ــال بان فوتب
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